Січень 2013
Шановні вчителі математики!

З метою підвищення результативності участі учнів в олімпіаді з математики залучайте їх до виконання завдань районної WEB-олімпіади. Учням необхідно до 1 числа кожного місяця надсилати відповіді на електронну адресу vikt.bor@mail.ru., вказавши своє прізвище, ім’я; школу, клас. 
Тур І
Завдання для районної  WEB-олімпіади з математики
6 клас

1. Теплохід проходить певну відстань за течією річки за 2 год, а проти течії – за 3 год. За скільки годин ту саму відстань пройде пліт?

а) 6 год;              б) 12 год;           в) 5 год;              г) 2,5 год.

2. 12 осіб несуть 12 хлібин. Кожен чоловік несе 2 хліба; жінка – ½ хліба; дитина – ¼ хліба. Скільки чоловіків, жінок і дітей несе хліб?

а) 6; 1; 5;            б) 2; 4; 6;            в) 1; 5; 6;               г) 5; 1; 6.

3. Дядько Іван купив на оптовому ринку партію ручок і пропонує покупцям або 1 ручку за 5 гривень, або 3 ручки за 10 гривень. Від кожного покупця він отримує однаковий прибуток. Яка оптова ціна ручки?

а) 3 гривні;        б) 2,5 гривні;     в) 2 гривні;              г) 4 гривні.

7 клас

1. В один магазин завезли 95 кг печива, а в другий – 60 кг. Перший магазин продавав щодня 7 кг печива, а другий – 6 кг. Через скільки днів у першого магазина печива залишиться у двічі більше, ніж у другому?
а) 2,5 дн;           б) 3 дн;                 в) 6 дн;                      г) 5 дн.

2. Приходячи до тиру гравець вносить у касу 100 гривень. Після кожного вдалого пострілу кількість його грошей збільшується на 10 %, а після кожного промаху зменшується на 10 %. Чи могло після кількох пострілів у нього залишитися 80 гривень 19 копійок? Відповідь обґрунтуйте.
а) ні, не могло;                 б) так, могло.

3. Наталія та Інна купили однакові коробки чаю в пакетиках. Відомо, що одного пакетика вистачає на 2 або 3 чашки чаю. Наталії вистачило пакетиків із коробки лише на 41 чашку чаю, а Інні – лише на 58 чашок чаю. Скільки пакетиків чаю було у коробці?

а) 10 пакетиків;          б) 15 пакетиків;        в) 20 пакетиків;     г)25 пакетиків.

8 клас

1. Відстань 20 км Михайлик проходить на 1 год швидше, ніж Оленка. Знайдіть швидкість кожної дитини, якщо Михайлик проходить за 1 год відстань в 1,25 раза більшу, ніж Оленка. 

а) 2 год і 3 год;      б) 3 год і 4 год;     в) 5 год і 6 год;   г) 4 год і 5 год.

2. Розв’яжіть рівняння  [image: image2.png]3 +9x




 для всіх значень параметра а. 
а) [image: image4.png]


;       б) [image: image6.png]a+3
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;    в) коренів немає, якщо а =3;  

г) [image: image8.png]


, якщо а ≠ ±3; коренів немає, якщо а= 3; будь-яке число, якщо а= -3.

3. Обчисліть значення виразу   [image: image10.png]1 1 1
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, якщо xуz=1.
а) 1;                  б) 2;                    в) 4;                   г) 3.

9 клас

1. Моторний човен пройшов 16 км по озеру, а потім 15 км по річці, що впадає в це озеро, за 1 год. Знайдіть власну швидкість човна, якщо швидкість течії річки становить 12 км за год.

а) 16 км/год;     б) 32 км/год;          в) 24 км/год;       г) 30 км/год.

2. Розв’яжіть рівняння [image: image12.png]


 для всіх значень параметра а.

а) [image: image14.png]


;          б) коренів немає, якщо а= ±3;      в) [image: image16.png]


, якщо а ≠-1;

г) [image: image18.png]


, якщо а ≠ ±3, а≠ -1; коренів немає, якщо а= ±3, а= -1.
3. При яких значеннях параметра а множиною розв’язків рівняння

 [image: image20.png][x—2| + |x+5]|




 є числовий відрізок, довжина якого дорівнює 7?

а) а=14;             б) а=12;                  в) а=8;                  г) а=7.

10 клас

1. Площа трикутника дорівнює S, його сторона дорівнює а, а протилежний їй кут – α. Знайдіть суму двох інших сторін.

а) в+с=[image: image22.png]


;   б) в+с= [image: image24.png]


;    в) в+с= [image: image26.png]


;    

г) в+с= [image: image28.png]


.

2. Знайти значення m, при яких нерівність [image: image30.png]*x*-8x+20
mx? +2(m+1)x+9m+4



 <0 виконується для будь-яких дійсних значень х. 

а) (-2; 4);          б) (-[image: image32.png]


);              в) ([image: image34.png]


 );             г) (2;4).
3. Знайти суму коренів рівняння [image: image36.png][VZIx| - V5| = 7x 2 +11[x




а) 2;             б) 4;                  в) 0;                         г) 10.

11 клас

1. Спростити вираз [image: image38.png]


.

а) [image: image40.png]sin 2a



;           б) 2 [image: image42.png]|sin 2«|



;           в) [image: image44.png]~ |sin 2a|
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;          г) [image: image46.png]~ |cos 2|
2



.
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Два гравці по черзі записують замість [image: image50.png]


 цілі числа – коефіцієнти рівняння (за один хід можна вписати тільки одне число, хід пропускати не можна). Перший гравець виграє в тому випадку, якщо хоча б один корінь рівняння належить проміжку [image: image52.png][-0,5;0,5]



. Чи існує виграшна стратегія? Відповідь обґрунтувати.
а) виграє перший гравець ;   б) виграє другий гравець.

3. Обчислити [image: image54.png]Jl + ZOOOJl +2001v1+ 20021+ 2003 - 2005




а) 2000;              б) 2002;                    в) 2003;                    г)2001

